当社 Android OS 搭載端末に関するポリシー

第1版 2021年2月18日 株式会社 impactTV 開発部

当社で販売する業務端末用途向けAndroid OS搭載端末(PISTAシリーズ、タフタブシリーズ)は、 市販のコンシューマ向けandroidタブレットとは異なり、ご利用にあたりましてはいくつかの制限があ ります。ご採用、購入にあたりましては以下の点に留意願います。

1. GMS¹認証取得品ではありません

当社android OS搭載製品は当社の専用アプリ、及びお客様のご用意された専用のアプリのみの実装/動作を前提として開発されたものです。Google社の提供するサービスやアプリ、サードパーティの作製するandroid用apkの正常動作を保証するものではありません。

※お客様にてご用意される専用アプリの動作検証につきましても、お客様ご自身の責任にて実施願います(当社技術担当によるサポートは可能ですので、担当営業へお申し付け下さい)。

2. OSのバージョンは固定

当社製品に実装されているAndroid OSのバージョンは製品によって異なっていますが、お客様ご自身による更新はできません。他のバージョンに更新された場合の動作保証は出来かねる他、これによる機能の不具合/故障の発生につきましては無償修理交換保証の対象とはなりません。

※お客様のアプリの都合上、当社製品標準搭載OSと異なるバージョンのOSの実装をご要望される場合、当社営業担当にお問い合わせください

3. 出荷時搭載アプリについて

前記 1.にて触れておりますように当社android OS搭載製品は、出荷時では当社専用アプリ(PISTAシリーズ)以外のアプリ、例えばGoogle Play ストアをはじめとした市販タブレットに搭載されている一般的なアプリは一切搭載されておりません。

4. お客様ご自身でご用意される専用アプリの実装について

お客様ご自身で用意される専用アプリの実装について、全画面表示やその他の起動時デフォルト設定値の変更等のカスタマイズ等のご相談を承っております。対応不可や有償となる場合もありますが、 当社担当へお気軽にご相談下さい。

以上

[「]GMS」(Google Mobile Service)とは、米グーグル(Google)が提供するアプリや API をまとめたものです。グーグルが作成し、配布しています。他のアプリをインストールするための「Google Play ストア」のほか、「Google 検索」「Google 音声検索」「YouTube」「Google Chrome」「Gmail」「Google Maps」などが含まれます。